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EKİM 2015 MECLİS TOPLANTI 1. BİRLEŞİM TUTANAĞI

BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ	: 02.12.2015 – 14.00
MECLİS BAŞKANI			: Muhammet BALTA	
KATİP ÜYELER			: Cayit KURT ve Özer AKTAŞ

YOKLAMA


Vakfıkebir Belediyesi Aralık 2015 Meclis toplantısı birinci birleşimi 02.12.2015 Çarşamba günü saat 14.00’ de belediye meclis toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında toplandı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür. Oturumu açıyorum dedi.
 Meclis Üyeleri Aydın ÇALIŞ ve Halil İbrahim GARBETOĞLU’ nun izin talep dilekçeleri olduğu görüldü. İzinli sayılmaları oybirliğiyle kabul edildi. Diğer Meclis Üyelerinin toplantıya katıldığı görüldü. Yapılmış ve yapılacak olan işler hakkında bilgi verdi.
Gündemin diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi.
Gündemin 2. Maddesi: İmar Komisyonundan gelenler.
a) Kemaliye Mahallesi, 113 ada, 63 parseldeki inşaatın durdurulması; Belediye Meclisi’ nin 04.11.2015 tarihli toplantısında İmar Komisyonu’ na havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ibareli 13.10.2015 tarihli ve 1404 sayılı Mahallesi, 113 ada, 63 parseldeki inşaatın durdurulması hakkındaki yazısının, 11 nolu İmar Komisyonu raporu ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü’ nün 23.11.2015 tarihli ve 29231390-310.99-E.9117 sayılı yazısı okundu. 
Şikayet konusu olan bina inşaatı Kemaliye Mah. 113 ada 63 parselde kayıtlı 1335 m2 yüzölçümlü taşınmaz üzerinde yapılmaktadır. Verilen dilekçede inşaatın durdurulması ve imar tadilatının yeniden görüşülmesi talep edilmektedir. İlgili parselde 02.02.2011 tarih ve 11 sayılı Meclis Kararı ile imar değişikliği yapılmış, askı süresinin ardından herhangi bir itiraz olmadığından kesinlik kazanmıştır. Kesinlik kazanan imar durumuna göre gerekli projeler hazırlatılarak İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün onayı ile beraber inşaat ruhsatı alınmıştır.  02.02.2011 tarihinde imar tadilatı yapıldığında askı süresi içinde itiraz edilmemiştir. İmar tadilatına zamanında itiraz edilmediği ve itiraz süresi üzerinden uzun zaman geçtiğinden dilekçenin reddi komisyonumuzca uygun görülmüştür. Şeklindeki rapor hakkında görüş belirtilmedi, Belediye Meclisince değerlendirilmesi sonucu komisyondan geldiği şekliyle, gereği için kararın İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi. (Karar No:1)
Gündemin 3. Maddesi: Dilek ve Temenniler. Söz almak isteyenler soruldu. Meclis Üyeleri Eyüp YAVUZ, Davut SAĞLAM, Metin Ali KARADENİZ, Alaettin ŞANLITÜRK ve Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU söz almak istediler.
 	Meclis Üyesi Eyüp YAVUZ: Büyükşehir Belediye Meclisinde ilçe belediyeleri bütçeleri görüşüldü. İnsanlarımız bütçe rakamlarını adeta Büyükşehir Belediyesinin ilçe belediyelerine tahsis edildiği gibi algılanması, Beşikdüzü Belediyesi ile Belediyemizin bütçesi mukayese edilerek bize daha az kaynak aktarılması gibi bir algı oluştu. Bu durum sizlere de ulaşmış olduğu kanaatimle bilgilendirmek istedim. Yaptığımız çalışmaları halkımızın halen eleştiriliyor olmasına üzülüyorum. Yollardaki trafik düzenlemesinin iyi olacağını düşünüyorum. Sahil yolundaki şehre girişlerin artırılması daha iyi olacaktır. 
[bookmark: _GoBack]Meclis Üyesi Davut SAĞLAM: Mülkiyeti Belediyemize ait olan Otel ve Sabri Bahadır Kültür Merkezi binalarının Milli Emlak’ a devredildiği söylentileri var. Bu konu hakkında ne durumdayız. Diğer bir durum ise sahil parkı ne zaman yapılması planlanıyor. Teşekkür ederim.
Meclis Üyesi Metin Ali KARADENİZ: İş-kur bana göre yanlış çalışması sebebiyle çalıştıracak eleman bulamıyoruz. Bu konu hakkında yapılacak bir şeyler olmalı.
Meclis Üyesi Alaettin ŞANLITÜRK: Başıboş hayvanlardan çevre halkı çok rahatsız, bugün, Büyükliman Mahallesinde yaşayan bir kadın elinde uzunca bir sopayla yanımdan geçerken serzenişte bulundu, ne olduğunu sorduğumda elindeki sopayı daha önce bir başkasına saldıran köpekten korunmak için yanında taşıdığını söyledi. Bunun için bir şeyler yapmalıyız. Sahil yolunun iyi olacağına inanıyorum. Kavşakların uzun mesafeli olması halkımız tarafından sorun haline getiriliyor. Teşekkür ederim.
Meclis Üyesi Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU: Daha önce kararlarını aldığımız, Kurumumuz hizmetlerinde kullanılmak üzere alınması düşünülen araçları ne zaman temin edilecek. Fen İşleri Müdürlüğü hizmet sunumunda aksaklıklar yaşanmakta, bu sorunun aşılabilmesi için şubeler oluşturulabilir. Bir diğer durun ise bina sahiplerinin binalarının balkon olarak ayrılmış kısımlarını bir şekilde kapatarak binanın iç alanına dönüştürmekte. Bu yasal mı? Bina tadilat ruhsatı ile mi yapılıyor? Bu durum denetlenmeli diye düşünüyorum. Teşekkür ederim.

Gündemin 4. Maddesi: Kapanış; Başkan, Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından Ocak 2016 toplantısı, 06.01.2016 Çarşamba günü saat 14.00’ de toplanmak üzere toplantıya son verildi. 02.12.2015
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