TEMMUZ 2015 MECLİS TOPLANTI 1. BİRLEŞİM TUTANAĞI


	BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ: 01.07.2015 – 14.00
           
[bookmark: _GoBack]Vakfıkebir Belediyesi Temmuz 2015 olağan Meclis toplantısı birinci birleşimi 01.07.2015 Çarşamba günü saat 14.00’ de belediye hizmet binası toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında toplandı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür. Oturumu açıyorum dedi. Yapılmış ve yapılmakta olan çalışmalar hakkında bilgi verdi. Yoklama alındı. Başkan Muhammet BALTA, Meclis üyeleri; Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU, Alaettin ŞANLITÜRK, Ali Bayram TANRIVERDİ, Aydın ÇALIŞ, Cayit KURT, Davut SAĞLAM, Erol BAHADIR, Eyüp YAVUZ, Fatih SİVRİ, Halil İbrahim GARBETOĞLU, Metin Ali KARADENİZ, Özer AKTAŞ, Soner BEKTAŞ, Şerafettin FURUNCU ve Yavuz SAYİN’ ın toplantıya katıldığı görülerek, çoğunluk sağlandığından oturum açıldı.
Gündemin diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi.
Gündemin 2 Maddesi:  Bir adet Jeofizik Mühendisi çalıştırılması;  İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ nün 28.05.2015 tarihli ve 140 sayılı müzekkeresi okundu. Yazıda Belediyemizde 2015 yılı için istihdam edilecek Tam Zamanlı personel için istihdamı ve ücretinin tespiti talebinde olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Tam Zamanlı personelin istihdamı ve ücretinin tespiti yapılabilmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmesi meclisimizce oybirliğiyle karar verildi.
Gündemin 3. Maddesi: Kadro iptal ve ihdası; İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ nün 25.06.2015 tarihli ve 154 sayılı müzekkeresi okundu. Yazıda, İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’nün 02.04.2015 Tarih ve 29314 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 20 inci maddesine göre yönetmeliğin ekinde yer alan Ek:4: Belediye ve Belediye bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Memur Kadro Kütüğünde yapılan değişiklikleri gösterilmekte olup,  Belediye Meclisinin 06.02.2008 tarihli ve 18 sayılı kararı ile oluşturulan 9950 unvan kodlu 4 Adet 5 inci derece Zabıta memuru kadrosunun iptal edilerek, 9950 unvan kodlu 4 Adet 3 üncü derece Zabıta memuru ihdas edilmesine. Belediye Meclisinin 07.03.2012 tarih ve 16 sayılı kararı ile oluşturulan 11190 unvan kodlu 1 Adet 4 üncü derece Zabıta Müdürü kadrosunun iptal edilerek, 11190 unvan kodlu 1 inci derece Zabıta Müdürü kadrosunun ihdas edilmesi talebinde olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Kadro iptal ve ihdasının tetaylı incelenmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmesi meclisimizce oybirliğiyle karar verildi.
Gündemin 4/a Maddesi: İmar Komisyonu’ nun İçkili yer bölgelerinin belirlenmesi raporu;  06.05.2015 tarihli meclis toplantısında İmar Komisyonu’ nuna havale edilen Zabıta Müdürlüğü ibareli 07.04.2015 tarihli ve 507 sayılı İçkili yer bölgelerinin belirlenmesi konulu yazısının İmar Komisyonu raporu okundu. 
Kaymakamlık Makamının yazısı üzerine Belediye Meclisinden ilçemiz belediye sınırları ve mücavir alanlarda içkili yer bölgesinin tespiti istenmiştir. Komisyonumuz ilçemizin sınırlarını kapsayan harita üzerinde çalışmalar yapmış ve İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik’in 30. Maddesinde belirtilen İçkili yer bölgesi olarak tespit edilemeyecek yerler ekte verdiğimiz harita üzerinde daire içerisine alınmıştır ve ortaya çıkan tabloda içkili yer olabilecek bölgelerin ilçe merkezine çok uzakta ve asayişin sağlanmasının mümkün olmadığı bölgelerde olduğu görülmüştür. İlçemiz sınırları içerisinde içkili yer bölgesinin tespitinin açıklanan nedenlerden dolayı mümkün olmadığı bunun yerine ilçemizde mevcut bulunan Çarşı Mahallesi Kunduracılar Sokak No:18 D:1’deki birahanenin, sahibinde kaldığı süre boyunca İçkili Yer Bölgesi içerisine nokta olarak alınması doğrultusunda Belediye Meclisince değerlenmesinin komisyondan geldiği şekliyle, gereği için kararın Zabıta Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi. (Karar No:1)

Komisyonların çalışmalarını tamamlaması için Temmuz 2015 toplantısı 2. Birleşimi için 02.07.2015 Perşembe günü saat 14.00’ de toplanmak üzere birleşim sona erdirildi. 01.07.2015
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