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OLAĞANÜSTÜ MECLİS TOPLANTI TUTANAĞI

BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ	: 24.08.2015 – 14.00 1. Birleşim  
MECLİS BAŞKANI			: Muhammet BALTA	
KATİP ÜYELER			: Cayit KURT ve Özer AKTAŞ

YOKLAMA

Vakfıkebir Belediyesi olağanüstü Meclis toplantısı birinci birleşimi 24.08.2015 Pazartesi günü saat 14.00’ de belediye meclis toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında toplandı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür. Oturumu açıyorum dedi. Meclis Üyesi Aydın ÇALIŞ toplantıya katılmadığı görülerek, çoğunluk sağlandığından oturum açıldı.
Gündemin diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi.
Gündemin 2 Maddesi:  Makine Alımına Esas Olmak Üzere İller Bankasına Borçlanma; Mali Hizmetler Müdürlüğü’ nün 20.08.2015 tarihli ve 121 sayılı müzekkeresi okundu. Yazıda, 1 adet lastik tekerlekli ekskavatör, 1 adet lastik tekerlekli yükleyici, 1 adet toprak silindir, 2 adet damperli kamyon, 1 adet kamyon, 2 adet kamyonet, 1 adet kompresör ve 1 adet el kumandalı vibrasyonlu silindir alımı işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş. nden kredi kullanılması. Konusunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Kredi talebinin detaylı incelenmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havale edilmesi meclisimizce oybirliğiyle karar verildi.
Konunun aciliyeti nedeniyle Komisyonun çalışması için birleşime bir saat ara verildi.
2. Oturum için saat 15.00 de toplanıldı. 1. Oturuma katılan üyelerin mevcut olduğu görüldü. Plan Bütçe Komisyonu’ nun 11 nolu raporu okundu. 
[bookmark: _GoBack]Raporda; 1 adet lastik tekerlekli ekskavatör, 1 adet lastik tekerlekli yükleyici, 1 adet toprak silindir, 2 adet damperli kamyon, 1 adet kamyon, 2 adet kamyonet, 1 adet kompresör ve 1 adet el kumandalı vibrasyonlu slindir alımı işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş. den 2.200.000,00.- (ikimilyonikiyüzbin) TL kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç ücret v.s. ödemelerin, İller Bankası A.Ş. ‘ce teminat olarak alınacak belediyemiz gelirlerinden ve A.Ş ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın (% 40’ ın dışında ve % 100 ‘üne kadar) karşılanmasına kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu kredi ile elde edilen tesis, inşaat ve her türlü gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş. ’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.’ ce belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayrimenkulü İller Bankası A.Ş.’ ye ipotek vermeye belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.’ ye terhin ve temlik etmeye, belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş. nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 68. Maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye kullanılmasına. Kredi Kullanılmasına konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Muhammet BALTA ‘nın yetkilendirilmesinin komisyondan geldiği şekliyle kabulüne, gereği için kararın Mali Hizmetler Müdürlüğüne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi. (Karar No:1)
Gündemin 3. Maddesi: Dilek ve Temenniler; Konuşma talep eden olmadı.
Gündemin 4. Maddesi: Kapanış; Başkan, olağanüstü gündeme katılımlarınızdan dolayı teşekkür ederim. Oturum sona erdi dedi. 24.08.2015
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