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OCAK 2017 MECLİS TOPLANTI 1. BİRLEŞİM TUTANAĞI

BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ	: 04.01.2015 – 14.00
MECLİS BAŞKANI			: Muhammet BALTA	
KATİP ÜYELER			: Cayit KURT ve Özer AKTAŞ

YOKLAMA


[bookmark: _GoBack]Vakfıkebir Belediyesi Ocak 2017 Meclis toplantısı birinci birleşimi 04.01.2016 Çarşamba günü saat 14.00’ de belediye meclis toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında toplandı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür. Oturumu açıyorum dedi.
 Meclis Üyesi Alaettin ŞANLITÜRK’ ün izin talep dilekçesi olduğu görüldü. İzinli sayılması oybirliğiyle kabul edildi. Diğer Meclis Üyelerinin toplantıya katıldığı görüldü. 2015 yılındaki yapılan çalışmalar değerlendirildi ve meclisimizin uyumlu çalışmasından ötürü herkese teşekkür edildi. Yapılmış ve yapılacak olan işler hakkında bilgi verdi.
Gündemin diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi.
Gündemin 2. Maddesi: Meclis Tatil Ayının Belirlenmesi;  Yazı İşleri Müdürlüğü’ nün 21.12.2015 tarihli ve 1638 sayılı yazısı okundu. Yazının, Meclis tatil ayının belirlenmesi hususunda olduğu anlaşıldı. 
Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 20. Maddesi 2. Fıkrası ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’ nin 6. Maddesi 4. Fıkrası gereği Belediye Meclisimizin 2016 yılı tatilinin Ağustos olarak belirlenmesine meclisimizce oybirliği ile karar verildi. (Karar No:1)
Gündemin 3. Maddesi: 2016 Yılı Denetim Komisyonu’ nun Oluşturulması; Yazı İşleri Müdürlüğünün 21.12.2015 tarihli 1643 sayılı yazısı okundu. Yazının, 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 25. Maddesi gereği Denetim Komisyonunun oluşturulması hususunda olduğu anlaşıldı. 
Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. AKP Grup Başkan Vekili Ali Bayram TANRIVERDİ, Meclis Üyeleri Eyüp YAVUZ ve Metin Ali KARADENİZ tarafından Belediye Meclisine sunulan önergede; Meclis Üyeleri Ali Bayram TANRIVERDİ, Fatih SİVRİ, Halil İbrahim GARBETOĞLU ve Şerafettin FURUNCU’ dan oluşması için öneride bulundu. MHP grubu adına da toplantıya katılan üyelerin işlerinin yoğun olduğu beyanla, toplantıya katılmayan Meclis Üyesi Alaettin ŞANLITÜRK’ ün Denetim Komisyonu üyeliğine teklif edildi. Ancak, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’ nin 21. Maddesi 2. Fıkrası “ … siyasi parti grupları aday gösterebileceği gibi, üyeler de o partiden aday olabilir. …” ve 22. Maddesi 2. Fıkrası gereği kabul edilmedi. Denetim Komisyonu seçimi için yapılan gizli oylamada 15 oy kullanıldığı; Meclis üyeleri Ali Bayram TANRIVERDİ (15) oy, Fatih SİVRİ (15) oy, Halil İbrahim GARBETOĞLU (15) oy, Şerafettin FURUNCU (15) oy alarak Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler. (Karar No:2)
Gündemin 4. Maddesi: Sözleşmeli Personelin Devamı ve Ücretinin Belirlenmesi; İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ nün 18.12.2015 tarihli ve 244 sayılı yazısı okundu. Yazının, 2016 yılı için istihdam edilecek Tam Zamanlı personelin istihdamı ve ücretinin tespiti konulu olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı.
İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’ nün 07.11.2005 tarrihli ve B.05.0.MAH.0.71.00.01/11511 ve 03.06.2015 tarihli ve 93127266-900-12135 sayılı ilave memur istihdamı yazıları,  5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 3. Fıkrası ve aynı kanunun geçici 1 inci maddesine göre 2016 yılında (01.01.2016-31.12.2016) tam zamanlı sözleşmeli personel olarak istihdam ettirilen İnşaat Teknikeri Kenan CİVİL ve Jeofizik Mühendisi Resul ÖZOĞLU’ nun 2016 yılında (01.01.2016-31.12.2016) tam zamanlı sözleşmeli personel olarak istihdam ettirilmelerine, aylık net ücretlerinin, 01.01.2016 tarihinden geçerli olmak üzere uygulanmasına;
1. İnşaat Teknikeri Kenan CİVİL’ in 	    2.522,00 TL.
2. Jeofizik Mühendisi Resul ÖZOĞLU’ nun 3.172,00 TL. Olarak belirlenmesine oy birliğiyle karar verildi. (Karar No:3)
Gündemin 5. Maddesi: Yurtdışı Gezi Programı; Yazı İşleri Müdürlüğünün 28.12.2015 tarihli 1681 sayılı yazısı okundu. Yazının, Kamu İdarelerini Geliştirme Derneği (KİG-DER) tarafından 12-16 Şubat 2016 tarih arasında Paris’ te “İmar, Şehircilik ve Belediye Hizmetleri İnceleme ve Tetkik Gezisi” ne katılımın, harcırah ve yol giderlerinin belediye bütçesinden karşılanması hususunda olduğu anlaşıldı. 
Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. 12-16 Şubat 2016 tarihleri arasında 5 gün 4 gece olarak düzenlenen, Paris’ te “İmar, Şehircilik ve Belediye Hizmetleri İnceleme ve Tetkik Gezisi” ne, Belediye Başkanımız Muhammet BALTA’ nın,  6245 sayılı Harcırah Kanununa göre; harcırah ve yol giderlerinin belediye bütçesinden karşılanmak üzere görevli olarak gönderilmesine oybirliği ile karar verildi. (Karar No:4)
Gündemin 6. Maddesi: Dilek ve Temenniler; Söz almak isteyenler soruldu. Meclis Üyeleri Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU, Aydın ÇALIŞ ve Şerafetti FURUNCU söz almak istediler.
Meclis Üyesi Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU: Açılış konuşmasında verilen bilgiler beni çok tatmin etti. Meclis üyesi arkadaşlarıma uyumlu çalışmalarından dolayı teşekkür ederim. Mevcut Vakfıkebir Trabzon karayolu ile transit yol bağlantısı olan kısımda dikili bulunan ağaçlar kar sebebiyle yere yatmış durumda. Muhatabı hangi kurumsa gerekli bilgi verilerek düzenleme çalışmasının temini sağlanmalı. Merkezde yapılması düşünülen trafik ve yaya geçidi düzenlemeleri ne zaman başlayacak. Hayvan pazarının eski canlılığına kavuşturulmasını isterim. Fol deresi, Yıldız Deresi ve Kirazlık Deresi yataklarında yapılan çalışmalar nedeniyle derelere bağlantısı yapılan akarlar dere yatağının zemini altında kaldığından geri dönüşüm yapmakta ve bu nedenle derelerin çevresinde yaşayan çevre halkı sorunlar yaşamakta. Teşekkür ederim. 
Meclis Üyesi Aydın ÇALIŞ: Hükümet kurulurken bakanların bilgisi olmadan kabinede yer aldığını basından öğrenen bakanlarımız varken bizim Denetim Komisyonuna önerdiğimiz Meclis Üyesi Alaettin ŞANLITÜRK’ ün uygun görülmeyişini anlamış değilim. (Başkan, Mevzuat gereği kendisinin aday olması gerektiği, izin talebinde bulunduğundan denetim komisyonu üyesi olamayacağı açıktır.). İlçemiz Komandara yolu ne zaman yapılacak ihalesi yapıldı mı? Açılış konuşmanızda ifade ettiğiniz Fol Deresi civarındaki kentsel dönüşüm nereleri kapsıyor. Teşekkür ederim.
Meclis Üyesi Şerafettin FURUNCU: 2016 yılının ilk toplantısının hayırlı olmasını temenni ederim. Yoğun kar yağışı sebebiyle özveri ile çalışan emeği geçen herkese teşekkür ederim. Eski belde belediyesi döneminde başlayan kanalizasyon çalışmaları nedeniyle bazı olumsuzluklar yaşanmakta, bu sorunların giderilebilmesi için neler yapılabilir. Daha öncede dile getirdiğim üzere eski belde belediyesi mahallesi ancak mahalle kırsalında olan binaların elektrik abonesi talep edenlere nasıl yardım edebiliriz, mevzuatta bir ayrıcalık var mı? Teşekkür ederim.
Gündemin 7. Maddesi: Kapanış; Başkan, Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından Şubat 2016 toplantısı, 03.02.2016 Çarşamba günü saat 14.00’ de toplanmak üzere toplantıya son verildi. 06.01.2016



Muhammet BALTA   			    Cayit KURT		Özer AKTAŞ
  Belediye Başkanı				         Katip		 	     Katip
   Meclis Başkanı

1/3

