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BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ	: 08.09.2016 – 14.00
MECLİS BAŞKANI			: Muhammet BALTA	
KATİP ÜYELER			: Cayit KURT ve Özer AKTAŞ
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Vakfıkebir Belediyesi Eylül 2016 Meclis toplantısı ikinci birleşimi 08.09.2016 Perşembe günü saat 14.00’ de belediye meclis toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında toplandı.
Gündemin 1. Maddesi: Yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür. Oturumu açıyorum dedi.
 Meclis Üyeleri Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU, Davut SAĞLAM ve Fatih SİVRİ’ nin izin talep dilekçesi olduğu görüldü. İzinli sayılması oybirliğiyle kabul edildi. Diğer Meclis Üyelerinin toplantıya katıldığı görüldü.  
Gündemin diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi.
Gündemin 2/a Maddesi: Plan Bütçe Komisyonu’ nun, TİSKİ Genel Müdürlüğü’nün Tahsis Talebi Konulu Raporu: Belediye Meclisi’nin 07.09.2016 tarihli 1. birleşiminde Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen Destek Hizmetleri Müdürlüğü ibareli 31.08.2016 tarihli ve 1092 sayılı, TİSKİ Genel Müdürlüğü Abone İşleri Daire Başkanlığı’ nın tahsis talebi konulu, Plan Bütçe Komisyonu raporu okundu. Rapor hakkında konuşma talep edilmedi. 
TİSKİ Genel Müdürlüğü Abone İşleri Daire Başkanlığı’ nın 19.07.2016 tarihli ve 722 sayılı yazısı ile belediyemize ait Çarşı Mahallesi Manifaturacılar Caddesi No:8 adresinde bulunan 43 ada, 1 parseldeki binanın 2. Normal katını idari hizmet binası olarak kullanılmak üzere tahsis talebi. Talep doğrultusunda yapılan değerlendirmede, tahsis süresinin 10 yıl ve kira miktarının aylık 750 TL. olması, kira artışının her yıl yasaların gerektiği oranlarda arttırılması; tüm vergi ve harçların, yapılacak her türlü tadilat ve doğacak masrafların tahsis edilen kurum tarafından karşılanması; süre bitimi veya daha önce terk edilmesi durumunda belediyemizden hiçbir hak talep edilmemesi koşulları ile komisyondan geldiği şekliyle 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 nci maddesi  (e) bendi gereği tahsis edilmesine, gereği için kararın Destek Hizmetleri Müdürlüğü ve Mali Hizmetler Müdürlüğü’ ne gönderilmesine oy birliğiyle karar verildi. (Karar No:1)
	Gündemin 2/b Maddesi: Plan Bütçe Komisyonu’ nun, Araçların Satışı Konulu Raporu: Belediye Meclisi’nin 07.09.2016 tarihli 1. birleşiminde Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen Fen İşleri Müdürlüğü ibareli 31.08.2016 tarihli ve 1100 sayılı araçların hurdaya çıkarılarak satışı konulu, Plan Bütçe Komisyonu raporu okundu. Rapor hakkında konuşma talep edilmedi.
Belediyemizin 61 HF 886 BMC (fatih) kamyon, silindir (Bomag), 61 HC 346 lowbet kasa, 61 HG 164 asfalt dökme makinesi ve kazıcı-yükleyici (Mastaş) işmakineleri ve kamyonların hurdaya ayrılarak veya araç olarak satışının yapılması hususu incelenmiş, işmakinesi ve kamyonların araç olarak satılmaları şeklindeki komisyon raporunun Belediye Meclisince değerlenmesinin komisyondan geldiği şekliyle kabulüne ve gereği için kararın Fen İşleri Müdürlüğü’ ne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi. (Karar No:2)
	Gündemin 2/c Maddesi: Plan Bütçe Komisyonu’ nun, İlçe Emniyet Müdürlüğü’ nün Tahsis Talebi Konulu Raporu: Belediye Meclisi’nin 02.03.2016 tarihli birleşiminde Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen Destek Hizmetleri Müdürlüğü ibareli 02.03.2016 tarihli ve 9 sayılı Çevik kuvvet Şube Müdürlüğü Ek Hizmet Binası ve İlçe Emniyet Müdürlüğü hizmet binası yaptırılması için Belediyemizden arsa tahsis talebi konulu, Plan Bütçe Komisyonu raporu okundu. Rapor hakkında konuşma talep edilmedi.
Talep edilen tahsise konu arsalar, Hacıköy Mahallesi F42C14D4D pafta, 606 ada, 1 nolu parselde kayıtlı 1109 m² yüzölçümüne sahip arsa ile 2 nolu parselde kayıtlı 878 m² yüzölçümüne sahip arsanın Emniyet Müdürlüğüne bedelsiz tahsisine, yapılması planlanan Çevik kuvvet Şube Müdürlüğü Ek Hizmet Binası ve İlçe Emniyet Müdürlüğü Hizmet Binası inşaatının iki yıl içerisinde başlanması koşulu ile uygun olduğuna, İnşaatın iki yıl içerisinde başlamaması durumunda tahsisin iptaline şeklindeki komisyon raporunun Belediye Meclisince değerlenmesinin komisyondan geldiği şekliyle kabulüne ve gereği için kararın Destek Hizmetleri Müdürlüğü’ ne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi.(Karar No:3)
	Gündemin 2/d Maddesi: Plan Bütçe Komisyonu’ nun, özel bankadan Borçlanma Yetkisi Konulu Raporu: Belediye Meclisi’nin 07.09.2016 tarihli birleşiminde Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen Mali Hizmetler Müdürlüğü ibareli 07.09.2016 tarihli ve 57356450/145 sayılı özel bankadan kredi kullanma yetkisinin Belediye Başkanına verilmesi konulu, Plan Bütçe Komisyonu raporu okundu. Rapor hakkında konuşma talep edilmedi.
Belediye hizmetleri için ihtiyaç duyulan 800.000,00-TL kredinin; T.C. Ziraat Bankası, T. Halk Bankası, T. İş Bankası, Ak Bank, Deniz Bank, Vakıf Bank, Garanti Bankası ve Yapı Kredi Bankası olmak üzere değerlendirilip, kredi alınması için Belediye Başkanı Muhammet BALTA’ ya yetki verilmesi, şeklindeki komisyon raporunun Belediye Meclisince değerlenmesinin komisyondan geldiği şekliyle kabulüne ve gereği için kararın Mali Hizmetler Müdürlüğü’ ne gönderilmesine oybirliği ile karar verildi. (Karar No:4)
Gündemin 3 Maddesi: Dilek ve temenniler: Söz almak isteyenler soruldu. Meclis Üyeleri Alaettin ŞANLITÜRK, Erol BAHADIR, Aydın ÇALIŞ ve Şerafettin FURUNCU söz almak istediler.
Meclis Üyesi Alaettin ŞANLITÜRK: Belediyemizin binası olan eski Yalıköy Belde Belediyesi binasını çevreleyen yolların her iki yanlarına araç parkları yapıldığından  yaya ve araçlar için tehdit oluşturmakta. Burası için düzenleme yapılmalı. Teşekkür ederim.
Meclis Üyesi Erol BAHADIR: İlçemiz sahilinde hayvan bakımı konusunda çalışma yapılacak mı? Diğer bir husus atıl durumda bulunan binalara yönelik yıkım çalışmalarımız yapılacak mı? Teşekkür ederim.
Meclis Üyesi Aydın ÇALIŞ: Rıdvanlı Mahallemizin yol genişletilmesi çalışmaları deva edecek. Bir diğer husus Caferli Mahallemiz yol ayrımında düzenleme yapılmalı. 
Meclis Üyesi Şerafettin FURUNCU:  Fen İşleri müdürlüğümüzce kullanılan doldu alanı yetersiz kaldığından, inşaat atıklarının toplanacağı yeni alanlar oluşturulmalı. Diğer bir husus Büyükşehir Belediyemiz tarafından yapılan kanalizasyon çalışmaları sonrası bozulan yollarımıza betonlama çalışmaları yapılmalı. Teşekkür ederim.
Gündemin 4 Maddesi: Kapanış: Başkan, Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından, Ekim 2016 toplantısı 05.10.2016 Çarşamba günü saat 14.00’ de toplanmak üzere toplantıya son verildi. 08.09.2016
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